@ Deux gammes homonymes ont :

: [ une méme médiante
[ une méme tonique
] une méme sus-dominante

® Deux gammes sont homonymes lorsqu'elles sont ©

[ toutes les deux majeures
: [ toutes les deux mineures
[0 T'une est majeure, |'autre est mineure

©® Deux gammes homonymes ont :

: T les mémes notes modales
3 [ les mémes notes tonales
[0 les mémes aliérations accidentelles

@ Deux gammes homonymes ont :

: [ une méme armure
[ une armure différente
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0 - Ecrire la gamme de Ré§ mineur.
- Préciser la place des tons et des 1/2 tons.
- Numéroter chaque degré.

e - La médiante s'appelle :

¢ - La sus-tonique o
¥ La dominanie -

- La sous-dominante "

- La tonigue P m
- La sus-dominante " @
- La note sensible

o - Quelles sont les aliérations qui composent Farmure en REJ minewr -

- Ecrire cette ammure
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LES NOTES ENHARMONIQUES

@ Deux notes enharmaniques ont :

[ des noms et des sons différents
[ des noms différents et un méme son

@ Ecrire les notes enharmoniques correspondant aux notes suivantes:
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 Suire)

(D) En Si mineur, lasensibleest: ... .
: la tonalité relative mu_p:um nppe]le 5
: les altérations & I'armure sont ©

! Ecrire celte armure :

0 Fn Ré§ mineur, la sensible est :
la tonalité relative majeure s'appelle :
les altérations & l'armure sont :

Ecrire cette armure :

(B En Lab Majeur la sensible est -
I'avani-demier bémol & I'armure est :
les altérations A I'armure sont :

© Ecrire cette armure :

La tonalité relative mineure s'appelle :
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